

“十二五”有望定调“民富”

完善分配格局、促进公平正义将提到战略高度

中国共产党第十七届中央委员会第五次全体会议 15 日开始在北京召开。在“十一五”即将结束之际,五中全会的主要议程是研究关于制定“十二五”(2011—2015 年)规划的建议。会议将研究关于制定“十二五”规划的建议,并审议中共中央政治局会议讨论修改后的文件稿。中国在继改革开放之后再次站在转型的十字路口。

从追求“国强”到强调“民富”

国家发改委副秘书长杨伟民一度申言:“十二五”规划与此前的规划有着本质差别,过去的规划追求“国强”,“十二五”规划则追求“民富”。“国强”到“民富”的转变成为公众关注十七届五中全会的最大亮点。

中央社会主义学院
原副院长、中央党校
博士生导师甄小
英认为,经过
改革开放
30年的

高速发展,中国解决民生问题有了物质基础,此时将“民富”放在重要位置,执政理念又向前迈了一个大步。有学者评论:“民富”目标的提出,意味着国家将完善收入分配格局提升到更重要的战略高度,从长远看,这是促进社会公平正义,缩小贫富、区域差距,提高国家发展质量的战略转变。

人事布局注重人文公平

在密集调研的同时,配合十二五规划的人事调整也提前布局。2009 年 11 月底,河南、福建、辽宁、吉林、内蒙古五省区党委书记职务调整,2010 年 8 月至今,贵州、黑龙江、江西、河北、辽宁、甘肃、陕西等省再次更换了省委书记、省长等负责人。有观察人士分析认为,新的人事调整中“50 后”成中坚、“60 后”崭露头角;很多人拥有法学、历史、哲学等人文专业背景。“表明中国正在由善抓经济的效率优先型官员向‘追求公平正义’文人治国方向转变。”

三大转型释放深化改革信号

进入 10 月,随着调研及人事调整的“前声”渐落,中央关于“十二五”的思路开始明晰。未来五年中国将开启经济与社会的三重转型,以转变发展方式和调整经济结构为主线,部

署中国经济社会从外需向内需、从高碳向低碳、从强国向富民的三大转型。

“包容性增长”直指难题

很多专家认为“包容性增长”的新提法将是本次会议的一大亮点,而缩小贫富差距、增强社会的公平正义、转变经济增长方式等,都将是外界关注的热点问题。中国社会科学院政治学研究所研究员刘山鹰在接受《中国日报》的专访时说:“包容性增长”这个概念很可能会被列入到今年的五年规划中。“在经济转型时期,这或许能成为解决社会不公问题的新思路。”

9 月 16 日,国家主席胡锦涛在出席第五届亚太经合组织人力资源开发部长级会议开幕式致辞中,提到了“包容性增长”这个词。这是一个包含“让更多的人享受全球化成果、让弱势群体得到保护、在经济快速增长过程中保持平衡”等深意的新概念。这被认为是中国领导人在调整酝酿新的发展战略的重要信号。

国家行政学院教授竹立家认为:“包容性增长”的核心内容包括公平正义体现核心价值、调节个税缩小贫富差距、形成成熟的公共生活领域实现“共同治理”、扩大内需重在引导居民消费等几大方面。

据扬子晚报

忠实妻子缘何险些出轨?

前些天,七味露羊烟台售后中心收到一封名为“女人心”的电子邮件,原文如下:我和我的爱人 1998 年结婚的,婚后就发现我的丈夫有短小和早泄的现象,那时我年轻,对于男女之事不是很清楚也就没在意,后来就是生小孩,看孩子。转眼孩子大了,我的生活也变的轻松了,没事时经常和女友出去逛街或是上网,但是总觉得生活中缺少一些什么。眼界开阔了自然懂了很多男女之事,知道了我婚后至今从没有过女人该有的性高潮满足感受。当时我丈夫的器官不仅短小,有时连勃起都很难,后来我们甚至分床睡,成为真正的无性婚姻。和丈夫的情感一天天在变淡,唯一能维系我们的只有孩子。也曾主动建议他去治疗早泄,可是尝试了很多方法都无效,后我不好再说什么,我们之间那种无形的隔膜越来越厚。2008 年时,我差点和一位偶遇的男子出轨,后来想想难道仅仅为了肉欲而背叛爱我多年的丈夫吗,不,我要寻找良药为我亲爱的丈夫治疗。2009 年冬天,我在烟台晚报上面看到了一则广告,后来我到药店买到了七味露羊,丈夫很配合我的接受治疗,渴望终于成为现实,丈夫的身体状况急速提升,仅仅服用了一盒后我们便感受到了性爱之极致。再后来,丈夫的持续时间居然能达到 30 分钟之久,器官增长了 3 厘米,这一切在性爱中我体会很明显。从此,我的家从灰色沉闷变得五彩缤纷,在此也忠告一些和我一样经历并且还没找到解决办法的女人们,千万不要因为家庭无性而出轨或破裂,从无性到有性一定会有解决的办法,一定会找到。

——烟台私企“女人心”

解读男士秋季虚乏原因

一到秋季,男人们开始出现乏力、睡不醒,精力不集中,性生活无力等现象!祖国医学证明,秋季来临,男人经过了炎夏的夏季,肾力消耗很大,在秋季更易出现阴阳平衡失调。肾力、精力、抵抗力迅速下降,每天感觉乏力。秋季世间万物由“生长”转为“收藏”,若秋季收藏不利,会造成冬季能量不足,抵抗力不足很多疾病趁虚而入。七味露羊由中医滋补必用的 7 味天然草药组成,包括:淫羊藿、熟地黄、益智仁、茯苓、肉桂、枸杞子、山药。经人体吸收后,迅速开通人体肾经,与此同时丰富的营养成分快速被吸收,再加上日常的餐饮营养吸收更完全,所以男性身体会很快恢复年轻状态。先通肾经后滋补营养的方式,有效的调节男性阴阳平衡,不会产生偏差,无论阴虚还是阳虚都会恢复平衡状态,成功消除阳痿早泄!

掌控她,这里有硬道理!

七味露羊2代 通过英国DSE认证 美国FDA认证 欧洲CE认证 中国GMP认证 获得2009年美国成人用品博览会金奖

一株香蕉引发人体科学变革

1997 年春,英国基因培育实验基地将一棵基因培育的香蕉树种入种植园,收获时竟长出近半米长的香蕉,惊呆了工作人员,2000 年香港培育基因实验基地种植的南瓜重达 100 公斤。为什么添加大量营养也不能让果实硕大? 而经基因培育果实却特别巨大? 难道生物界的大与小隐藏着人类没有发现的秘密? 伴随着疑问,生物学和基因专家开始了漫长的探索!

基因育根成果 惊得妻子以为在做梦

欧洲第一批服用者中英国的约翰在实验室连续服用了 3 个周期,增长效果比较突出,由原来小小鸟,增大成了庞然大物,妻子难以置信,还以为在做梦! 亚洲:七味露羊在亚洲销售过程中,反馈信息证明,同样是 3 个周期(9 盒)普遍增长成功,在香港甚至出现过导致妻子受不了的现象。经大量事实证明,服用七味露羊增长进度已经实现与欧洲同步,并且正在赶超欧洲!

服用 3 盒细胞开始分裂,可观测到丰满、饱满有力、滚烫握感十足。海绵体分化初期,颜色依旧浅红。	服用 6 盒已经增长粗增长目测可增长基础尺寸的 30%,夫妻生活时间可达到 30 分钟,海绵体分化中期,颜色开始红润!	服用 9 盒已经增长基础尺寸的 50%,接近成功夫妻生活时间可自我随意控制!海绵体分化末期,颜色已经变为鲜红!
---	---	---

六年热销 六年诚信 金秋力补强强强 配送精品多

淫羊藿九精油是根据印度古老配方配伍,七味露羊在烟台热销 6 年之多,创造了不朽的传奇。“要育根就找七味”已经是家喻户晓,2009 年 2 代七味露羊已热销,科学的配方、尖端的基因培育技术和完善的售后服务从来没有间断,让消费者用着放心,育根省心,眼看着器官增大乐坏了每一位烟台男士,满足了每一位烟台女士。在将来的日子里,我们将继续提升产品质量,优化客户服务,用真心回报我们的忠实顾客。金秋来临,为岛城男人推出特大优惠活动,三送一再送淫羊藿九精油一支,七送三再送淫羊藿九精油 3 支。请您在指定时间和地点购买。

热线电话:6179962 在以下地点指名选购七味露羊,如营业员强行推销其它伪劣产品,请拨打投诉电话 7068382,现场立赠七味露羊一盒

经销地址:芝罘区银河药品商城 西南河路) 联生大药房东门(北马路汽车站对面原中医世家) 海城平民大药房 (三站三合园饺子馆南侧) 福山伟尔 开发区金东大药房 牟平区大仁堂 卫健堂 栖霞通泰 蓬莱奇佳保健品店 莱阳爱心大药房 招远瑞康大药房 龙口贞兰 黄县贞兰、康华 莱州康平 海阳传勃 市内三盒以上免费送货

香港七味露羊

激情 10 月 男人这么做

激情金秋

买三盒赠一盒再送淫羊藿九精油一支(价值 192) 特别活动
买七盒七味露羊胶囊送三盒再赠淫羊藿九精油三支。

郑重承诺:使用七味露羊 4 天内无效全额退货,两个疗程即可达到满意 2 次发育 10 月 17 日-10 月 24 日

适用人群

22 岁-80 岁肾阴虚肾阳虚者,器官短小 勃起功能障碍 勃起力度不足,器官发育不足 老年性萎缩,习惯性早泄,精神性早泄 前列腺疾病,尿频尿急,尿分叉,阴阳两虚,阴囊潮湿,睾丸酮分泌不足射精无力,精少,性欲减退,性冷淡,失眠多梦,记忆力减退注意力不集中,腰酸腿困,脱发,头发早白,手脚易冷,牙齿松动对于糖尿病引发的性功能低下效果同样显著。专家建议每四天服用一次,早餐后服用,3 大盒为一个周期。短小者三个周期即可。检测大大改观,30 天后询问伴侣即可得到答案!

敬告使用者:由于基因培育的七味露羊见效快,增长迅速,增长之后不会回缩,使用者用肉眼自测到达 17 厘米即可停止服用,超过 17 厘米会使亚洲女性感觉不适。对于不听劝告,增长过大的使用者,厂家不负任何责任。